



# 中秋大礼

广州恒大历史性闯入亚冠四强  
比赛进行中记者就开始计算奖金



## 赛前 对方主帅“提前认输”

恒大是以强者姿态飞抵多哈的，这种气息在以往的中国球队身上难以见到。跟队多年的记者感叹：“感觉他们很轻松，跟之前还真不太一样。”

卡塔尔媒体跟客队记者一样视恒大为强队，视莱赫维亚为弱者，赛前发布会上尤其明显。莱赫维亚主帅格雷茨开场说：“球队的希望在未来，以后我们可能会进入半决赛，甚至进入决赛……”话没说完，立刻有当地记者问格雷茨：“你这么说，是不是提前认输？”格雷茨只好回答：“不，我们会

拼尽全力，像狮子那样去战斗。”事实上，格雷茨的发言已经承认恒大是比莱赫维亚更好的球队。

  


客场4:1大胜卡塔尔球队莱赫维亚，广州恒大昨晨轻松晋级亚冠四强，给球迷送上一份中秋大礼。

4:1！这是中国俱乐部在西亚客场取得的最大胜利，不，唯一一场胜利，这让恒大变得非凡，中超三连冠加闯进亚冠四强，甚至可能是决赛，甚至可能夺冠……这不再是遥不可及的梦，它在逐步成为现实。

这场胜利对于恒大自身有里程碑的意义，它不仅终结了中国俱乐部在亚冠西亚客场7场全败的纪录，还让恒大名副其实成为亚洲最好的球队之一。事实上，这场胜利的前前后后都值得被记录……

Q

客场4:1大胜卡塔尔球队莱赫维亚，广州恒大昨晨轻松晋级亚冠四强，给球迷送上一份中秋大礼。

4:1！这是中国俱乐部在西亚客场取得的最大胜利，不，唯一一场胜利，这让恒大变得非凡，中超三连冠加闯进亚冠四强，甚至可能是决赛，甚至可能夺冠……这不再是遥不可及的梦，它在逐步成为现实。

这场胜利对于恒大自身有里程碑的意义，它不仅终结了中国俱乐部在亚冠西亚客场7场全败的纪录，还让恒大名副其实成为亚洲最好的球队之一。事实上，这场胜利的前前后后都值得被记录……

对阵莱赫维亚，恒大优势明显

## 赛中 记者开始计算奖金

不得不说这是一场完美的胜利，中场休息时里皮只是强调一定要注意防守动作，不要吃牌。

有意思的是，比赛还在进行时，场边的记者就在给球队算奖金。奖金这个词过去三年多一直是恒大惹人眼球的内容之一。

孔卡打进第一个球后，大家还没缓过神来，埃尔克森打进第二个球后，比赛几乎失去了悬念，所以大家就开始给球队算账了。穆里奇打进第三球后，有记者惊呼：“已经1800万了，难道要破2000万吗？”

“许老板心想，别再进了，这样进下去再有钱的老板也承受不了啊。”有人轻松地开起了玩笑。对手扳回一球，比分变成3:1，

奖金少了200万。埃尔克森梅开二度，奖金又回到1800万。本赛季至今恒大在亚冠的奖金累计已达到1亿4000万。

## 赛后 球员坦言夺冠有戏

比赛结束，球员们并没有显得多兴奋，因为虽然创造了历史，但球队有更大的目标：夺冠。

赛后，球员们只关心一件事情，他们需要等待另一场1/4决赛的结果。如果阿尔沙巴布晋级，他们不得不留在西亚备战，如果柏太阳神晋级，他们就可以回到广州备战并跟家人过中秋。

最终，柏太阳神2:2客场战平阿尔沙巴布，这让恒大球员非常兴奋。谁愿意在国外过中秋呢？

“感觉这次赛程对我们都挺有利的，抽到西亚这支球队真不是很强，半决赛又回东亚打柏太阳神，我们去年赢了他们，又有心理优势。大家都觉得今年是冲冠军的最好时机，把握好了真的有戏。”一名球员私下向记者表示。

昨天下午两点左右，恒大抵达广州，白云机场有好几百名球迷在等候，是的，此刻他们就是中国足球的英雄。特约记者 丰臻

为双沟金牡丹  
超越喝彩



江苏双沟酒业股份有限公司  
JIANGSU SHUANGGOU DISTILLERY STOCK CO., LTD.